

## 常报小记者主题活动

# 花式过“六一” 欢乐满校园



“中欧文化周”游园会、宋韵文化国风活动体验、爱心市集……刚过去的“六一”国际儿童节，常州多所学校组织开展了形式多样、内容丰富的庆祝活动，融艺术性、趣味性为一体，让广大少年儿童度过了一个健康、快乐、有意义的节日，在成长路上留下一段美好记忆。让我们跟随常报小记者的笔触，一起感受节日的快乐。

## 童真宋韵庆“六一”

觅渡教育集团广化校区三(9)班 包鑫瑜 指导老师 姚怡

儿童节前夕，学校举行了别具一格的宋韵文化国风活动。穿上宋代服饰，穿越到《清明上河图》的场景，我们有了一次宋代职业初体验。

每个班级活动主题不一。茶肆、香囊、挂件……各种店铺一应俱全。我化身“掌柜”，热情吆喝自己的古风玩偶。

除了体验售卖，我们班的同学们还“以漆为笔、以扇作画”，体验了传统漆艺制作——漆扇。每个人拿着一把白色的小扇子，手拿扇柄，悠悠地放进神奇的水里，停顿、旋转、再停顿，不一会儿，一把把花纹精美的古韵扇子就浮出水面了。手持古扇，身披古装，仿佛穿越千年，置身于《清明上河图》中。

这是我最难忘的“六一”儿童节，真希望时间走慢一点，我的古风戏瘾还没有过足呢！



## 童心市集 爱在“义”起

博爱小学六(2)班 龚煜航 指导老师 刘文忠

“六一”儿童节，学校组织了义卖活动。五花八门的“商品”摆满了教学楼各层走廊的两侧，让人目不暇接。同学们或是推销自己得意的商品，或是寻找心仪的宝贝，校园一下子变身成了大型卖场。不过，大家还是尽量按捺着激动的心情，遵守规则、不嬉戏打闹，人多的地方有序排队。很快，每个人都满载而归，味蕾得到了满足，书包里也塞满了淘来的各式物品。

这次义卖活动，不仅丰富了大家的校园生活，还被赋予了更多意义。此次义卖所得将悉数捐赠给常州市儿童福利院，让身处困境的孩子感受到温暖、鼓励和祝福。

## 中欧文化对话促交流

红梅实验小学二(2)班 史亦善 指导老师 陈婧水

今天早晨，我穿上心爱的古装，满怀期待地走进校园。老师们把校园布置得真美呀！看，这里有一辆等待出发的“中欧幸福号”列车，那里是一座大大的城堡，大厅里全是同学们的作品，不远处还有一片幽深的“丛林”……

游园活动正式开始了。在这些游戏中，我最感兴趣的是“芬兰撞柱”。用一根木棍，在规定距离内抛向正前方一堆立着的木棍，如果木棍都倒了，就获胜。这个游戏锻炼了我们的臂力、力度控制和精准度。我第一次抛，木棍就全倒了！成功的感觉油然而生。一个个游戏结束，我也获得了一枚枚印章，兑换了很多“中欧”美食。

## “六一”美好时光

武进区实验小学三(11)班 恽启嘉 指导老师 何敏

校园足球场上，有一二年级的“花式露营队”，各具特色的帐篷散发着田间野趣；篮球场上，有三年级的“童年小卖部”，一家连着一家，赶集般热闹非凡；停车场上，有四年级的“后备箱集市”，闪烁着童年灿烂的光芒。在派对中，我们玩套圈、跳房子的游戏，品尝手工点心和饮品，挑选物美价廉的商品，更筹集了上千元爱心善款，我们感到由衷骄傲和满足。

下午，老师带着我们精心装扮了教室。联欢会在小吕同学的扇子舞中拉开了序幕，小顾同学的一首《破茧》带动全班大合唱，接着同学们各显其能：有表演古筝的，有表演魔术的，有拉二胡的，有敲架子鼓的……教室里掌声不断。最后的礼物环节，同学们的眼睛里都散发着期待的光芒。



## 美好的节日

湖塘桥实验小学四(11)班 刘锦荣 指导老师 赵锐嘉

听！随着一阵喧嚣的锣鼓声，报告厅的《戏娃》演出开始了。只见小演员们在舞台上翻滚跳跃，犹如一只只灵巧可爱的小猴子。最中间的猴王身着彩衣，手持金箍棒，在台上跳跃、旋转、腾挪。忽然，他猛地将金箍棒高高抛起，金箍棒在空中划出一条弧线，迅速下坠，他身子向前一倾，用脚尖一挑，金箍棒稳稳地重新落回到他的手中。全场观众发出阵阵惊呼，整个报告厅都沸腾了。

跳蚤市场是我们学校一道独特的风景线。教室里的商品琳琅满目，虽然不是全新的，但却十分精美。每个教室都被前来“淘宝”的同学挤得水泄不通，大家三五成群，最终满载而归。

## 趣味游戏嗨翻天

圩塘中心小学四(2)班 张辰睿 指导老师 王红梅

今年的“六一”，学校与社区少工委联合开展了丰富多彩的活动。

开场，伴随欢快的音乐，老师教我们跳起欢乐的舞蹈。接下来是刺激而又紧张的游戏环节。背靠背传气球，10人11足……最后一个游戏最具挑战性，我们每人半根管子搭成桥，确保球不落到地上，滚到终点就算赢。我们组商量好对策开始：第一次，第二次，第三次都没有成功。最后，我们总结经验，在默契配合下，以最快速度到达终点。

快乐的时光总是短暂的，这次活动让我们明白了：一个人不是全能的，只有团队合作、互相配合，这个团队才是最棒的！



## 校园里，乐翻天

龙虎塘第二实验小学三(3)班 孙奕涵 指导老师 章宏恒

早上，同学们高高兴兴地来到学校，开启了一整天的欢乐。首先是古诗擂台赛，经过激烈的角逐，一名同学成为今天古诗擂台赛的冠军。接下来是精彩的六一节目直播，给我印象最深的是架子鼓表演，那铿锵有力的表演，振奋人心。很快我们迎来了跳蚤书市，同学们卖力地吆喝着，忙得不亦乐乎。

午休结束，我们举行了有趣的游园活动。数学趣味挑战、乐高拼搭、魔方以及运动类项目吸引了一批又一批的同学，整个学校乐翻了天。在这个六一儿童节里，我们不仅享受到了欢乐，还学会了如何与同学们合作，懂得了友谊的重要性。这是一个难忘的节日，我们期待着下一个六一儿童节的到来！